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nを 2以上の整数，aを実数とする．

このとき，次の条件を満たす n次正方行列 A = (aij)に対し，以下の問に答えよ．

条件 1 ai,i = (−1)i−1a (1 ≤ i ≤ n)

条件 2 ai,j = (−1)i (1 ≤ i, j ≤ nかつ i ̸= j)

(1) Aの階数を求めよ．

(2) Aが正則であるための条件を求めよ．

(3) n = 3で Aが正則であるとき，A−1 を求めよ．

(4) n = 3のとき，同次連立 1次方程式 A
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 の解を求めよ．

(5) n = 3のとき，連立 1次方程式 A


x

y

z

 =


a

a

a

 の解を求めよ．
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(1) 　

a = −1のとき，rank A = 1

a = n− 1のとき，rank A = n− 1

a ̸= −1, n− 1のとき，rank A = n

(2) a ̸= −1, n− 1
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a = −1のとき，
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a = 2のとき，
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a ̸= −1, 2のとき，
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(5) 　

a = −1, 2のとき，解なし

a ̸= −1, 2のとき，
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